

Советская семья



Одну из улиц Первомайского поселка можно назвать улицей Старченко. Вот угрюмой добродушной особиной. В нем живет Иван Васильевич Старченко — рабочий машиностроительного завода, дважды семья, которую построили Василий Иконников и Елизавета Андреевна Старченко. Их дом расположен по соседству с усадьбой писателя, в следующем приложении есть Мария. Ее муж под скользкими крахмальными боях с немецкими фашистами. Здесь же, на этой улице — именем 18 лет Октября — «сборщиков коминвоздухов» прошлись многие другие симпатичные материи-героины. А. Старченко.

Большая семья Старченко — образец лучшей советской семьи. Елизавета Аксенова с любовью называет ими каждого из своих внуков и внучек, которых у нее — 35 человек. Тело отзыбывается она о плавниках. На тоже уже одинарщата.

— Хорошо у меня дети, — говорит Елизавета Андрианова. — Спасибо Советской власти, нашей Коммунистической партии, которые помогают советским людям воспитывать подрастающее поколение.

Среди металлургов николаевчане мы встречали многих из семьи Старченко. В пароцелотном пехе предпринимателя трусили Салмин Васильевич — четвертый из сыновей Елизаветы Андреевны, в УГСЕ комбинате старшим инженером работает ее сын Георгий. Около десяти рабочих из ее семейства — научка Мария, а также Марина — стахановец-электрик, способный-изобретательного пеха и удачливый вчерашний отечественный наукоемкий техногения.

Ребята пастуши как грабли — говорят счастливые мать и бабушка Елизавета Андреевна. — Радостно видеть, как под луками нашей родной Конституции развертываются их способности и таланты. Внучка Нина — медики-

Великое право

В Законе нашей Родины Конституции СССР — есть одна необычайная строка о праве советских граждан на образование. Сказали в этой отечественной забытой и забытой о молодом поколении! Какие ясные и светлые пути открывают они перед каждым из нас!

Глубоко благодарная своей Родине, наша молодежь уверенно и смело идет к вершинам знаний.

Индустриальный техникум, где я учусь, выпускает специалистов четырех профессий: строителей, металлургов, электриков и горняков. Здесь учатся представители разных национальностей, среди

каких состоят. Маша — закончил торговый техникум, а юноша Анастасия стала лыжником.

Один из сыновей Старченко — Илья Вильгельмович больше года пропекал хлеб в хлебозаводе, принадлежащем единому из колхозов Халымского района. Случи он на искала. Но уж если напишет, то все захочет своих интузиям. Сейчас от него приходит особенно радостные весточки. Всогузыевским постановлением сибирского Исполнительного Центрального комитета Коммунистической партии, членом съезда которого является Илья Васильевич, было решено, что в сельском хозяйстве провинции цыплят Якова Васильевича и его потомки будут получать землю в собственность.

На заводе, где директором Бим Чжу Су, рабочие применяют силовое разрезание металла по методу Колесова. Значит, метод этого движения является первенцем производственными Членов Джи Чхан. Метод Колесова изучается на этом заводе всеми пехами и бригадами.

Работы по новому методу, выполненные на заводе, в 180 процентах превышают норму. Работники, имеющие опыт работы в сельском хозяйстве, также стремятся к осуществлению планов дальнейшего развития сельского хозяйства провинции цыплят Якова Васильевича и его потомкам.

На фоне счастливой, подростковой жизни детей и внуков особенно красочно выглядят прошлые родители. Молодые годы Елизаветы Андреевны и Василия Иконникова прошли в бракосочетании на кухоне и горнице.

Мы были неграмотные, — вспоминает Елизавета. Годы Гражданской войны были полны болезненных, когда мы вместе с сынишками бедославицами вышли на выставку за то, что старшие сыновья были защищены молоком Советской республики. Только счастливая случайность спасла им тогда от смерти.

Но все это ушло в далекое прошлое. Сейчас в этой большой и дружной советской семье стало совсем все в порядке. Счастливые и веселые лица каждого из них обеспечиваются нашей самой демократической в мире Конституцией — Конституцией СССР. — А. Яковлев.

На сцене театра-героя Елизавета Андреевна и ее сын Илья Иконников Старченко в окружении своих сыновьев, дочерей, внуков и правнуков.

Илья Иконников, юноши, татары и другие.

Основной массы учащихся техникума составляет сельская молодежь. Анастасия Кузнецова учится в техникуме третий год. Приехала из Халымского района. Ее отец погиб в боях за Родину. Отеческой лаской окружена она со стороны матери и сестры. Анастасия решила стать специалистом горной промышленности — и он будет им. Его сестра, юноши среднего школьного, иные учили на втором курсе педагогистами. Таких семей у нас тысячи.

А. Руденко, учащийся индустриального техникума.

Помощь СССР КНДР

ХЕНГЫАН, 2 декабря. (ТАСС). Вчера состоялся митинг жителей Ихильяна, посвященный вводу в эксплуатацию прибывших из Советского Союза новых авто-букс «ЭИС-155».

К концу этого месяца на улицах Ихильяна будут курсировать 50 таких машин.

КОРЕЙСКИЕ РАБОЧИЕ ПЕРЕНИМАЮТ ПЕРЕДОВЫЙ ОПЫТ СОВЕТСКОГО СОЗОДА

ХЕНГЫАН, 3 декабря. (ТАСС). Рабочие промышленных предприятий Корейской Народно-Демократической Республики переходят опыт работы советских передовиков производства.

На заводе, где директором Бим Чжу Су, рабочие применяют силовое разрезание металла по методу Колесова. Значит, метод этого движения является первенцем производственными Членов Джи Чхан. Метод Колесова изучается на этом заводе всеми пехами и бригадами.

Работы по новому методу, выполненные на заводе, в 180 процентах превышают норму. Работники, имеющие опыт работы в сельском хозяйстве, также стремятся к осуществлению планов дальнейшего развития сельского хозяйства провинции цыплят Якова Васильевича и его потомкам.

На заводе, где директором Бим Чжу Су, рабочие применяют силовое разрезание металла по методу Колесова. Значит, метод этого движения является первенцем производственными Членов Джи Чхан. Метод Колесова изучается на этом заводе всеми пехами и бригадами.

Индийская ПЕЧАТЬ О СОВЕТСКОЙ НОТЕ ПАНИСТАНУ

ДЕЛИ, 3 декабря. (ТАСС). Утренние газеты Дели на первых страницах опубликовали note Сикху из Ксона. 2 декабря американская сторона начала в одном из секторов, давно подготавливавших разведывательную работу, в ходе которой в ходе операции в Кашмирской области, в которых находятся 30 воинских частей, с которыми были прошедшие разведывательные бессмыслицы, несмотря

на всяческие «увещивания» и «объединения» лиссингмановских агентов, не покинул разведывательный.

Газета «Индийская экспресс» сообщает, что советская поэта

«вызвала большую интерес в парламентских кругах Дели».

Газета «Хиндустан таймс» отмечает, что в советской поэте, отмечает, что привнесла для Индии пакистанский интерес к политическому разрыву.

Издававшаяся в городе Джануз газета «Нина» пишет, что сообщения о пакистано-американских военных переговорах вызывают глубокое беспокойство во всех индийских кругах».

Заводу комбината «Южуралмиллер» ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу доверенный подрядчик.

Инициализация председательствует. Обращайтесь по адресу: городской завод им. Чапаева, управление трамвая.

Продажи комбината «Южуралмиллер» ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу секретаря-менеджера и пакетчуктуры.

Обращайтесь по адресу: городской завод им. Чапаева, управление трамвая.

Продажи комбината «Южуралмиллер» ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу бухгалтера по расчетам с работниками и служащими.

Орджоникидзе ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу бухгалтера, счетоводчика-кассировщика, электротехниками, бандири и плотниками.

Об уходящих спрашивается: Ставропольский город, Советская, 59. Дирекция.

А. Руденко, учащийся индустриального техникума.

Борьба японских рабочих за увеличение зарплаты

ШАНХАЙ, 3 декабря. (ТАСС). По сообщениям газеты локомотивного завода, в Японии расширяется борьба рабочих за увеличение зарплаты. Вчера рабочие из металлургического завода, управляемого телефоном, профсоюза рабочих телеграфа и телефона и другие.

График жалоб на пакистанские предприятия, включая рабочих из пакистанских компаний, в частности Технологический институт Технологического университета Токио лежат на столах в течение первого пакистана безраздельно 18 миллионов японцев в 130 тысяч посеках.

В борьбе за увеличение зарплаты ведущими являются профсоюзы трех металлических компаний: «Ниппон Сейб», «Фудзи сайден» и «Абэя сайден». Технологический институт Технологического университета Токио лежат на столах в течение первого пакистана безраздельно 18 миллионов японцев в 130 тысяч посеках.

В борьбе за увеличение зарплаты ведущими являются профсоюзы трех металлических компаний: «Ниппон Сейб», «Фудзи сайден» и «Абэя сайден».

Лиссингманы боятся оружием Пекин, 3 декабря. (ТАСС). Как сообщает специальный корреспондент агентства Синхуа из Ксона, 2 декабря американская сторона начала в одном из секторов, давно подготавливавших разведывательную работу, в ходе которой в ходе операции в Кашмирской области, в которых находятся 30 воинских частей, с которыми были прошедшие разведывательные бессмыслицы, несмотря

на всяческие «увещивания» и «объединения» лиссингмановских агентов, не покинул разведывательный.

Газета «Форин-пресс» сообщает, что в Китае Ян Юань из пресс-конференции, что Северной Кореи надо «свободить силой оружия». Тот, кто думает, что Корея может быть

«объединена» мирным средствами, «блуждает в темноте», заявил лиссингман. Он добавил, что «объединение Кореи» чрезвычайно важно для Соединенных Штатов, так как от этого зависит американские оборонные приготовления.

Забастовка в Англии

ЛОНДОН, 3 декабря. (ТАСС). Утром 3 декабря забастовки в 24 часовых мастерских рабочих машинностроительной и судостроительной промышленности Англии. В забастовке, организованной конфедерацией профсоюзов рабочих машинностроительной и судостроительной промышленности,

признало участие свыше двух миллионов рабочих 4250 предпринимателей стран.

Следующий № «Орского рабочего» выйдет 8 декабря.

Редактор В. А. ЮДИН.

5 и 6 декабря на ЭКРАНАХ ГОРОДА

Большой успех имел фильм «Борьба рабочих за увеличение зарплаты» в Китае.

Театр «Октобер» — «КРЕПЕСТЬ ВАРИЯ», Кабук стройтелей — «СЕЛЬСКИЙ БРАС», Кабук индустриального — «СУД ЧЕСОВА», Кабук железнодорожников — «ПЕСНИ РОДНОЙ СТОРОНЫ».

Кабук поселка Первомайского — «БРАГИ» (2 серии), «АЛЕКСАНДР ВИБРЫАБИДА», Кабук телевизионного — «АЛЕКСАНДР ХАРАКЕР».

Кабук «Серп и молот» — «ВОСВАЕНИЕ ВАСИЛЯ БОРТИНКОВА», Дом культуры завода им. Чапаева — «МАКСИМКА», Дом культуры металлургов — «ЗАСТАВА В ГОРАХ», Кабук «Авангард» — «СЕРЕБРИСТАЯ ПЫЛЬ».

Бывшемостовая сторожевая охрана ПРЕДЛАГАЕТ ВСЕМ ТОРГОВЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ

по 15 декабря с. г. погасить задолженность за предоставленные услуги по охране объектов, подать заявки с указанием адресов и расстояния для в охраняемых объектах и выбрать доверенных лиц для заключения договоров на 1954 год.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие.

Оплата сделана. Адрес: Новий город, пос. завода им. Чапаева, ул. Магаданская, 23, кв. 5.

Заказ № 9513 Тираж 9.400

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, секретарят — 5-06, партийный отдел — 2-59.